

衢州工业集团考试试题

一、第一部分 常识判断（根据题目要求，在四个选项中选出一个最恰当的答案。）

1、根据我国法律，敏感个人信息是一旦泄露或者非法使用，容易导致自然人的人格尊严受到侵害或者人身、财产安全受到危害的个人信息。以下不属于敏感个人信息的是（ ）。

- A. 人脸特征
- B. 从业经历
- C. 医疗健康
- D. 行踪轨迹

【正确答案】

B

【答案解析】

本题考查法律常识。

A、C、D三项正确，B项错误，根据《中华人民共和国个人信息保护法》第二十八条第一款规定：“敏感个人信息是一旦泄露或者非法使用，容易导致自然人的人格尊严受到侵害或者人身、财产安全受到危害的个人信息，包括生物识别、宗教信仰、特定身份、医疗健康、金融账户、行踪轨迹等信息，以及不满十四周岁未成年人的个人信息。”

本题为选非题，故正确答案为B。

2、从2014年起，湖北的扶贫开发进入“两轮驱动”的新阶段，“两轮”是指：

- A. 连片特困地区扶贫开发 精准扶贫
- B. 连片特困地区扶贫开发 全面扶贫
- C. 连片特困地区扶贫攻坚和区域发展 精准扶贫
- D. 连片特困地区扶贫攻坚和区域发展 全面扶贫

【正确答案】

C

【答案解析】

本题考查政治常识。

2014年度湖北省扶贫开发发展报告新闻发布会上，湖北省政府新闻办副主任谢双林指出，2014年，是湖北省实施“两轮驱动”（即：精准扶贫和区域发展）、启动精准扶贫的一年。

故正确答案为C。

3、中国共产党第十八次全国代表大会，是在我国进入全面建成小康社会决定性阶段召开的一次十分重要的大会，关于全面建成小康社会和全面深化改革开放的目标说法错误的是（ ）。

- A. 到2020年实现国内生产总值比2011年翻一番
- B. 在新中国成立一百年时建成富强民主文明和谐的社会主义现代化国家
- C. 建设中国特色社会主义，总依据是社会主义初级阶段，总布局是“五位一体”
- D. 到2020年实现城乡居民人均收入比2010年翻一番

【正确答案】

A

【答案解析】

党的十八大报告提出确保到2020年实现全面建成小康社会的宏伟目标，实现国内生产总值和城乡居民人均收入比2010年翻一番。建设中国特色社会主义，总依据是社会主义初级阶段，总布局是五位一体，总任务是实现社会主义现代化和中华民族伟大复兴。在新中国成立一百年时建成富强民主文明和谐的社会主义现代化国家。A项，到2020年实现国内生产总值比2010年翻一番，不是2011年。

4、今年，面对新冠肺炎疫情冲击，习近平总书记再次点名遏制舌尖上的浪费，一再强调越是面对风险挑战，越要稳住（ ），越要确保（ ）和（ ）安全。

- A. 农业 粮食 重要副食品
- B. 农业 粮食 重要工业品
- C. 工业 市场 重要工业品
- D. 工业 市场 重要副食品

【正确答案】

A

【答案解析】

本题考查政治常识。

中共中央总书记、国家主席、中央军委主席习近平在今年2月底对全国春季农业生产工作作出重要指示强调，越是面对风险挑战，越要稳住农业，越要确保粮食和重要副食品安全。

故正确答案为A。

5、2023年10月18日，习近平总书记在第三届“一带一路”国际合作高峰论坛开幕式上发表主旨演讲。以下相关说法正确的是（ ）。

- A. “一带一路”合作从硬联通扩展到软联通，从亚欧大陆延伸到非洲和拉美
- B. “一带一路”合作从“工笔画”进入“大写意”阶段，把规划图转化为实景图
- C. 共建“一带一路”坚持共建共治共享，开辟了各国交往的新路径
- D. 共建“一带一路”最重要的力量源泉是开放精神

【正确答案】

A

【答案解析】

本题考查政治常识。

A项正确、B项错误，习近平总书记在第三届“一带一路”国际合作高峰论坛开幕式上的主旨演讲中指出：“一带一路”合作从亚欧大陆延伸到非洲和拉美，150多个国家、30多个国际组织签署共建“一带一路”合作文件，举办3届“一带一路”国际合作高峰论坛，成立了20多个专业领域多边合作平台。“一带一路”合作从“大写意”进入“工笔画”阶段，把规划图转化为实景图，一大批标志性项目和惠民生的“小而美”项目落地生根。“一带一路”合作从硬联通扩展到软联通。共商共建共享、开放绿色廉洁、高标准惠民生可持续，成为高质量共建“一带一路”的重要指导原则。

C项错误，习近平总书记在第三届“一带一路”国际合作高峰论坛开幕式上的主旨演讲中指出：共建“一带一路”坚持共商共建共享，跨越不同文明、文化、社会制度、发展阶段差异，开辟了各国交往的新路径，搭建起国际合作的新框架，汇集着人类共同发展的最大公约数。

D项错误，习近平总书记在第三届“一带一路”国际合作高峰论坛开幕式上的主旨演讲中指出：和平合作、开放包容、互学互鉴、互利共赢的丝路精神，是共建“一带一路”最重要的力量源泉。

故正确答案为A。

6、下列经济现象或做法符合经济学常理的是：

- A. 中央银行增加外汇储备引起货币供应量减少
- B. 通货紧缩时期政府减少在社会福利方面的支出
- C. 政府通过降低税率、减少税收，抑制通货膨胀
- D. 流动性过剩时中央银行在金融市场上出售国债

【正确答案】

D

以上内容仅为本文档的试下载部分，为可阅读页数的一半内容。如要下载或阅读全文，请访问：<https://d.book118.com/206240125002010121>